



Чарли Шин: «Я остепенился»



В середине восьмидесятых Голливуд порокорили парни из молодежных тусовок, делавшие блестящие карьеры. Им не хватало образования и профессионализма, но зато они выигрывали в своем стремлении к успеху и способности зарабатывать семизначные гонорары. Не все из них смогли выдержать испытание славой. Чарли Шин, который уже в 22 года стал звездой международного класса, — в их числе. День у него начинался с кокаина и бутылки виски. Бульварная пресса с упоением расписывала его ночные похождения в роскошных ресторанах Биверли Хиллс, стычки с полицией и скандалы. Все это теперь, однако, в прошлом. Сегодня Чарли Шин — вновь на высоте, соответствуя «статусу»: он — сын знаменитого актера Мартина Шина. Родился Чарли 2 сентября 1965 года и был крещен под именем Карлос Ир-

14 □ Собеседник 28'94

вин. Позднее сменил его на актерский псевдоним. Чарли рос в роскошном квартале Лос-Анджелеса. И к двенадцати годам благодаря отцу объехал полмира. Уже в десять лет он дебютировал в телефильме рядом с Мартином Шином. К 20 годам на его счету был с десяток фильмов, правда, ни одна из этих ранних работ не стала событием.

Когда Оливер Стоун писал сценарий фильма «Взвод», в образе главного героя, Криса Тейлора, он вывел самого себя, наивного 18-летнего добровольца, отправившегося воевать во Вьетнам с верой в идеалы и справедливость. Для Чарли Шина «Взвод» (1987 г.) оказался шансом, о котором он мог только мечтать. Сильный сценарий, уверенная режиссура Стоуна дали ему возможность проявить талант, которого в нем никто не предполагал. Несколько месяцев спустя снова успех, и опять у Оливера Стоуна в «Уолл-стрите». На сей раз в роли молодого и честолюбивого маклера. Шин удачно выступил в тандеме с таким мастером (и тоже сыном знаменитости), как Майкл Дуглас. Чарли был на вершине славы, студии наперебой приглашали его сниматься, журналисты описывали каждый его шаг. Но... началась полоса неудач. Несколько новых ролей не вызвали интереса зрителей и критики. Актер переживал кризис. Появились проблемы с наркотиками и алкоголем.

В начале девяностых Чарли как бы набирает второе дыхание. Он прошел курс лечения и порвал с наркотиками, а семья помогла ему, так сказать, «стартовать» еще раз. Вместе со старшим братом Эмилио Чарли сыграл в удачной комедии «Люди работы» (1990 г.). Отец пригласил его сниматься в военной драме «В ногу!» (1991 г.), где вместе с Чарли играл его младший брат Рамон.

У Чарли обнаружились незаурядные комедийные способности, которые он с блеском проявил в очень смешной ленте «Горячие головы» режиссера Джима Эбрахамса. Одна из последних работ — Арамис в «Трех мушкетерах» Стивена Герека. Сейчас Чарли мечтает заняться режиссурой, экранизировать Стивена Кинга, снять документальную ленту о бездомных американцах, даже пишет стихи.

Постоянной подружкой жизни Чарли стала актриса Джинджер Линн Аллен, снимающаяся в порнофильмах, что не мешает Чарли любить ее и вверять ей свои мечты и проблемы. К счастью, последних сейчас не так много, как еще с пяток лет назад.